YMHOXEHUWE OECATUYHDBIX

[IPOBEWV

e |

MartemMaTuka 5 xkJjacce

Yuurtean: Cuzona 1O.C.



IlpaBuJjia YMHOKEHUS
NeCATUYHBIX Apo0deH

1.YUTOOBI YMHOKHUTH ICCATUYHYIO IpOOB HA
10,100,1000 u T.1., HagO B 3TOM APOOU
IIEPEHECTHU 3aIISIYI0 BIIPABO COOTBETCTBEHHO
Ha 1,2, 3 1 T.1., UM@PBL.

2. 1.Y100BI YMHOXHUTH AECITUYHYIO APOOH
Ha 0.1;0.01; 0,001 u T.1., HaHO B PTOU
APOOH IIEPEHECTH 3aIsIyIO BJIEBO
COOTBETCTBEHHO Ha 1, 2, 3 u T.1., HUADPBHI.



MPABUJIO YMHOKEHMUS
NECSATUYHBIX IPOBEMN

YT100bI MIEPEMHOKHUTH JIBE AECATHYHDbIEC
aApoodu, HATO:

YMHOKHMTHh UX KAK HATYPAaJbHbIE Y CJIA,
He oOpalasi BHUMAHMA HA 3aNATbIE;

B nojsiyuyeHHOM IPOM3BEACHUM OTACJIUTH
3alATOU CpaBa CTOJAbKO Udp,
CKO0JIbKO UX CTOMT IOCJIC 3aIISITON B
000MX MHOKHMTEJISIX BMeCTe.



HAUJUTE
MMPOU3BEJIEHUE

3) 4,79 - 1000 =

5) 4,79 - 0,1 =




YCTHAA
PABOTA

l—
100

looo —
e

1. Ilpounrayite apoduU:
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PAGOTA
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PACHIN®PYUTE CJI0BO
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FAbO 1A 110
YYEBHUKY
BBIMOTHUTH yIpaKHeHUSA

Ne 914(9-12), 916, 918, 919, 926

Ne 914
9) 6,132 5,2 =

10) 0,018 - 0,65 =
11) 2,376 - 0,42 =
12) 1,35-9,214 =




TOMAIIHEE 3A JAHUE:
§34, Ne 923, 927,
929 (1) CTP. 232-233







